RUA ALCERI GARCIA FLORES

CALCULO DO IS_ - ANALISE ESTATISTICA
Q DADOS DOS ENSAIOS DADOS NAO ESCOIMADA
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ISCméd 13,00|MEDIA 12,80|MEDIA
S 3,79|DESVIO 2,49|DESVIO
N 7,0|[N AMOSTRAS 5,0[N AMOSTRAS
cv 29,12|C. VARIACAO 19,5|C. VARIAGAO |CV =(100.S)/ISCméd
K 1,29]K 1,29|K Coef. de Student
Linf 8,58|LIM INF 9,67[LIM INF Linf=ISCméd-((k.S)/(N*(0,5)))-0,68.S
Lsup 17,42|LIM SUP 15,93|LIM SUP Lsup=ISCméd+((k.S)/(N*(0,5)))+0,68.S
ISp 11,15 ISp 11,36 ISp fISp=ISCméd-((k.S) / (N)*(0,5))

COM DADOS DAS CAMADAS SIGNIFICATIVAS

OBS.: ISP ADOTADO = 11,15 |
1 Valores de ISC excluidos do calculo estatistico por estarem fora do intervalo de aceitagao
2 Valores de ISC excluidos do célculo estatistico por apresentar expanséo >=2%
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